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МЕТОД ПРОЕКТІВ ЯК ФОРМА КРЕАТИВНОГО  

НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 

 

Сучасні освітні технології дають можливість підвищувати якість 

освіти і більш ефективно використовувати навчальний час. Вони 

орієнтовані на індивідуалізацію, дистанційність і варіативність 

освітнього процесу, академічну мобільність учнів, незалежно від віку 

та рівня освіти. 

Основу інноваційних освітніх технологій, що застосовуються у 

навчальному процесі, повинно становити соціальне замовлення, 

професійні інтереси майбутніх фахівців, урахування індивідуальних, 

особистісних особливостей студентів. Тому при підготовці фахівців у 

вищій школі застосування інноваційних форм і методів необхідно 

органічно поєднувати з прагматичним розумінням цілей і завдань 

навчання і підготовки кадрів. Використання викладачами інноваційних 

методів у процесі навчання сприяє подоланню стереотипів у 

викладанні різних дисциплін, вироблення нових підходів до 

професійних ситуацій, розвитку творчих, креативних здібностей 

студентів. 

Ефективними формами навчальної роботи з впровадження в 

освітній процес інноваційних процесів і формуванню ключових 

професійних компетенцій майбутніх фахівців є застосування різних 

активних форм і методів навчання: створення проектів, підготовка 

публічних виступів, дискусійне обговорення професійно важливих 

проблем, навчання у співпраці, створення проблемних ситуацій, 

підготовка професійно спрямованих відеофільмів і презентацій, тощо. 

Перехід від інформаційно-пояснювального навчання до 

інноваційно-дієвого пов'язаний із застосуванням у навчальному 

процесі нових комп'ютерних і різних інформаційних технологій, 

електронних підручників, відеоматеріалів, що забезпечують вільну 

пошукову діяльність, а також передбачає розвиток і особистісну 

орієнтацію. Виходячи з цього, на сьогодні можна відзначити різні 
інноваційні методи навчання студентів, зокрема, це проблемна та 

ігрова технології, технології колективної та групової діяльності, 
імітаційні методи активного навчання, методи аналізу конкретних 
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ситуацій, метод проектів, навчання у співпраці, креативне навчання, 

інноваційна освітня проектна діяльність, лекція-прес-конференція, 

лекція-бесіда, лекція-візуалізація, лекція-диспут і т.д. 

Розглянемо деякі з представлених методів більш докладно. 

Інноваційна освітня проектна діяльність є ефективною формою 

організації навчального процесу, спрямованої на індивідуальний 

розвиток пізнавальних інтересів і творчих здібностей студентів. Даний 

метод передбачає оволодіння технологією презентації різних творчих 

робіт (звітів, оглядів, рефератів, доповідей на професійно орієнтовані 
теми). Сенс і мета педагогічних інновацій полягає у здійсненні нового 

бачення методології навчання, залученні нових методів, технологій, 

мультимедійних засобів навчання в інтересах розвитку особистості 
майбутнього фахівця. 

Метод проектів належить до дослідницьких. У його основі 
лежить розвиток пізнавальних навичок студентів, умінь самостійно 

конструювати свої знання, орієнтуватися в інформаційному просторі, 
розвиток критичного мислення і творчих здібностей. Метод проектів 

орієнтований на самостійну діяльність учнів – індивідуальну, парну 

або групову, яку студенти виконують протягом певного проміжку 

часу. Цей підхід органічно поєднується з груповим підходом до 

навчання. Метод проектів завжди припускає рішення деякої проблеми, 

яка передбачає, з одного боку, використання різноманітних методів і 
засобів навчання, а з іншого, інтегрування знань і умінь з різних 

галузей науки, техніки, технології, творчих галузей. 

Креативне навчання передбачає вільний доступ кожного 

студента до ресурсів мережі Інтернет та базується на наступних 

принципах: 

– основою креативного навчання є передбачуваний освітній 

продукт, який буде створений студентом; 

– відповідність зовнішнього освітнього продукту студента його 

внутрішнім потребам; 

– індивідуальна освітня траєкторія учня в освітньому просторі; 
– інтерактивність занять, здійснюваних за допомогою 

телекомунікацій; 

– відкрита комунікація по відношенню до створюваної 
студентом освітньої продукції. 

Отже, в основі інноваційних методів навчання студентів лежать 

активні методи, які допомагають формувати творчий, інноваційний 

підхід до розуміння професійної діяльності, розвивати самостійність 

мислення, вміння приймати оптимальні в умовах певної ситуації 
рішення.  


